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(W) La moyenne arithmétique (1’espérance) ; (O 2) la variance ; (O) I’écart-type ;
(r) le coefficient de corrélation .

YA/ YAV J o1 59t - das i yolt dAdialt Al

=]



YOM/YAY ol ub8f pLoalf = J 91 5 9ub 1 - (a7l ASI) o Liam 3T - Aot Ay 3N A 51 ALY B3Lgels L

Soient P (A | B) =3¢t P (B) =2 W=()J et =(21h o813
alorSP(AnB): ............ L* Do b =(g_; mP)‘) Qp

4

@ % ® : T O L O
25 16

© 3 @ 3 ® 2

—
o §

—t
o

YoM/ YoAV Jo%1 5ot - A polt Aol Adead




YAV Gl s d ALl - S0 5931 - (Fopuu yal! ASILY) o Lumm BT - A oladl Ay 93U Acal y A ALY B3 Lg 3 Lsmio!

Si X est une variable aléatoire discréte dont
I’ensemble image {o ; 1 ; 2}; alors toutes les

fonctions suivantes ne représentent pas sa

distribution de probabilité sauf la

fonction

olke \aaize U351 g\ anze A OIS 13)

A5 2 Y A5 Jlodl e 0L {Y eV}
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Répondez seulement a ’une de deux parties 1 S (0o pRAY (S | (o i
suivantes (a) ou (b) : des w uj“& st o S 0
a) Si X est une variable aléatoire normale de ol ddlmalg Vo= U plusd)
moyenne 4 = 15 et d’écart-type 0 = Stel que | +,\oAV = (8> <) J & 0=0
P(x<k) =0,1587, trouvez la valeur de K B ded dosl
b) Si les tailles de 1500 éléves suivent une C*’ AL ALE J‘ﬁl“ <3 ()
distribution normale de moyenne 175 cm 281,231y o \VO “b}“ bbb )5
et d’écart-type 5 cm, trouvez le nombre des Dl sus *"3\9 - 0 Skl
éleves dont la taille dépasse 180 cm. WA e r@‘ﬁm SR
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n Soient A et B deux événements indépendants tel que | o5 it (dd o P08 13)
P(A)=0,2;P(B)=0,6;alorsP(AUB)=.......... QB T=(w) S « -,v=(0)d
............... = (Uh

@ o012 b 032 Y@ o @
© 068 @ 08 A O RINO)
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Soit y une variable normale réduite tel que KO i Cands 15me =2 OIS 13}
P(-a<y <a)=0,874 ; alorsa=....... SAVE= (P2 e 2 P-)
............. =Pyl

@) 0437 b 153 vor © ey (D
@ 1,5 @ 0,53 v (® Vo
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E D’aprés le tableau suivant :

t SIS ol S e

X 60

50

10

20

30

40

Y 80

90

50

60

70

80

Calculez le coefficient de corrélation | o2« ‘e Ol yemed <3 ) D341 Jslas !
des rangs de Spearman entre X et Y en

déterminant sa nature.

d&y Sd>9
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Trouvez la moyenne et I’écart-type de 59 Jsy! @j}:&\ o0 okl Bl Jaw il ol
la distribution de probabilité suivante :

b 0 1 2 3
1 1 1 5

X — - — -
/) 6 12 3 12
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m A P’expérience de jeter une picce de monnaie O ye Aelitie 595 dakad L) &y o0 B
deux fois successivement; alors la probabilité | ;5w 1) S 5l Sl ¢ e

d’obtenir une pile au deuxieme jet si la face
est apparue au premier jet égalea .......

1
4
3
4

AN Gl 35 g0 gl 1)
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n Si X est une variable aléatoire normale de moyenne

Hetd’écart-typeo ;alorsP (X > u+1,50) =

U Gt 650 o 35 15

G b 81,15 W edansia

=(oVe+ b < ~r)d ol
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Soient Yx=6; Yy=21; Yx?=76; ¢ Y=ol 1= S

Y v
Yy?=91; Yxy=56 et n=6 PO (o (vi=" K

T=) 0= P Z
Répondez a ’une de deux parties suivantes :

Premiérement): Calculezle coefficientde corrélation

. gen 1 (e S [ pad X ia

linéaire entre x et y S ‘5»!"‘?‘? ]
Deuxiémement): Trouvez I’équation de la droite de | "¢ o= N LU Jelae smgl sl
régression de y en X co e 02 et s sl Al 0k
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Si D est la différence entre les rangs de variables
XetY et X D?=zéro ; alors le coefficient de
corrélation (1) entre X et Y est égal a.............

vta\qgnga\dadu\f\s\;
35502 ¢ o o eitel 3,1l
LY Jelas 0B aw ="K

.......... So\ao p2 ¢ o O ()

e ©Q - @
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i Une boite contient cing cartes identiques

numérotées de 1 a 5. On tire par hasard
deux cartes I’une apres [’autre avec
remise.

Calculez la probabilité pour que :

(i) La somme de deux nombres apparus sur
les deux cartes soit un nombre premier.

(ii) Le produit de deux nombres apparus sur
les deux cartes soit plus petit que 7 si
leur somme soit un nombre premier.

Voo Ao Alleze Bay ies 4y oo

2 8 S 85 Ol o 0 J)

8| PCS IV B VPN

S el sl & same 058G O (1)
Dl 13ae allall

2 i) Lo ool 055G 0 (i)

5 Ly OIS 11V e 1l
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Si X est une variable aléatoire continue dont
la fonction de densité est :

x+1
f(x)={? ; 0<x<4
0 autrement

trouvez: i) P (x< 2)
i) P(2<x<5)

D15 Saze Bl g Vate ~m 8 13)

\+
i>u‘>" \Yw}’=<u“')~>

(¥ >~ ) J (1) amsb
(6 >~ >1Y)J (i)
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